

## रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय, जबलपुर

तीन दिवसीय ऑनलाईन स्टार्टअप ट्रेनिंग प्रोग्राम का उद्घाटन

विश्वविद्यालय में शीघ्र एक इनक्यूबेशन केंद्र स्थापित किया जाएगा—कुलपति प्रो. मिश्र



जबलपुर 28 जून। विश्वविद्यालय व्यवसायिक अध्ययन एवं कौशल विकास संस्थान रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय तथा जबलपुर इनक्यूबेशन सेंटर के संयुक्त तत्वावधान में तीन दिवसीय ऑनलाईन स्टार्टअप ट्रेनिंग प्रोग्राम रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय के छात्र-छात्राओं हेतु आयोजित किया गया जिसका उद्घाटन आज दिनांक 28 जून 2021 को रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय के माननीय कुलपति प्रोफेसर कपिल देव मिश्र के मुख्य आतिथ्य तथा श्रीमती रानिया लेंपो (ग्रीस) के विशिष्ट आतिथ्य तथा श्री दीपचंद साहू निदेशक एम एस एम ई डीआई इंदौर के सारस्वत आतिथ्य तथा श्रीमती निधि सिंह राजपूत सीईओ जबलपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड की अध्यक्षता में किया गया। इस कार्यक्रम में 400 से अधिक छात्र-छात्राओं ने पंजीकरण कराया था ।

कार्यक्रम कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में माननीय कुलपति प्रोफेसर कपिल देव मिश्र ने विश्वविद्यालय के छात्र-छात्राओं में नवाचार तथा स्वरोजगार के आयोजन हेतु किए जा रहे विभिन्न प्रयासों की जानकारी दी तथा उन्होंने कहा विश्वविद्यालय में शीघ्र एक इनक्यूबेशन केंद्र स्थापित किया जाएगा। विश्वविद्यालय का कौशल विकास केंद्र छात्र छात्राओं को हर तरीके से स्वरोजगार हेतु प्रशिक्षण एवं प्रेरणा प्रदान करेगा। विशिष्ट अतिथि के रूप में श्री दीपचंद साहू ने राज्य सरकार एवं केंद्र सरकार द्वारा स्वरोजगार को बढ़ावा देने हेतु, उद्योगों को बढ़ावा देने हेतु जबलपुर एवं प्रदेश के अन्य जिलों में राज्य शासन एवं केंद्र शासन की विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी एवं बताया कि किस तरीके से छात्र-छात्राएं इन सभी नीतियों से लाभान्वित हो सकते हैं।

अंतर्राष्ट्रीय विशेषज्ञ श्रीमती रानियां लैंपू ने स्टार्टअप कैसे किया जाए और उससे अंतरराष्ट्रीय जगत में कैसे स्थान प्राप्त करें उसके बारे में जानकारी दी। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए श्रीमती निधि सिंह राजपूत ने कार्यक्रम को सफल बनाने हेतु हरसंभव उपाय एवं सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुए अपनी शुभकामनाएं दी। कार्यक्रम में श्री अग्रांशु द्विवेदी ने जबलपुर इनक्यूबेशन सेंटर की कार्यप्रणाली एवं उसके द्वारा उपलब्ध कराई जा रही सुविधाओं के बारे में बताते हुए यह सूचित किया कि जबलपुर इनक्यूबेशन सेंटर में 25 से अधिक स्थानीय स्टार्टअप कार्य कर रहे हैं। और वह लाभान्वित हो रहे हैं। कार्यक्रम के संयोजक प्रो. सुरेंद्र सिंह, निदेशक, विश्वविद्यालय व्यवसायिक अध्ययन एवं कौशल विकास संस्थान ने अतिथियों का स्वागत किया कार्यक्रम की रूपरेखा प्रस्तुत की तथा अंत में धन्यवाद ज्ञापन किया। कार्यक्रम का संचालन श्री अग्रांशु द्विवेदी ने किया।